
第39回株主優待アンケート結果

Ⅰ） 株主属性
Ⅱ） 設問への回答 Q1～7

回答数： 25,590名 （28,380名）
回答率： 14％ （15％）
対象株主数：183,676名 （183,919名）



I-① 男女構成比
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I-② 年代別構成比 ※（ ）は前回データ
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I-③ 居住地構成比 ※（ ）は前回データ
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I-④ 職業別構成比 ※（ ）は前回データ
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I-⑤ 家族構成 ※（ ）は前回データ
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I-⑥ 株式保有期間構成比 ※（ ）は前回データ

2%(3%)

13%

(15%)

14%

(15%)

27%

(27%)

44%

(40%)

1年未満 1年以上3年未満 3年以上5年未満

5年以上10年未満 10年以上



- 7 -

I-⑦ 保有株式数別構成比 ※（ ）は前回データ
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I-⑧ 回答方法
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※（ ）は前回データ
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Ⅱ- Q1 株主優待の満足度
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※（ ）は前回データⅡ- Q2 カゴメの株主になられた理由は何でしょうか
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Ⅱ- Q3 カゴメに長期的に期待すること
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Ⅱ- Q4 今後カゴメの株式をどれくらい保有される予定ですか
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※（ ）は前回データ
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Ⅱ- Q5 今後、カゴメ株式を買い増したいと思いますか
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※（ ）は前回データ
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Ⅱ- Q6 最も魅力を感じる株主優待の種類はどれですか
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電子ポイント（例：付与されたポイントを利用して商品と交換）
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Ⅱ- Q7 記念品の満足度

- 15 -

※（ ）は前回データ

37%

(35%)

35%

(35%)

19%

(20%)

5%(6%)

4%(4%)

十分満足 だいたい満足 普通 やや不満 不満


	スライド 0: 第39回株主優待アンケート結果
	スライド 1: I-①　男女構成比
	スライド 2: I-②　年代別構成比
	スライド 3: I-③　居住地構成比
	スライド 4: I-④　職業別構成比
	スライド 5: I-⑤　家族構成
	スライド 6: I-⑥　株式保有期間構成比
	スライド 7: I-⑦　保有株式数別構成比
	スライド 8: I-⑧　回答方法
	スライド 9: Ⅱ- Q1　株主優待の満足度
	スライド 10: Ⅱ- Q2　カゴメの株主になられた理由は何でしょうか
	スライド 11: Ⅱ- Q3　カゴメに長期的に期待すること
	スライド 12: Ⅱ- Q4　今後カゴメの株式をどれくらい保有される予定ですか
	スライド 13: Ⅱ- Q5　今後、カゴメ株式を買い増したいと思いますか
	スライド 14: Ⅱ- Q6　最も魅力を感じる株主優待の種類はどれですか
	スライド 15: Ⅱ- Q7　記念品の満足度

